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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     1. čtvrtletí 2024

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 703,5 100,0 1 109,5 1 213,4 1 467,5 1 659,0 1 254,2

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 904,7 13,5 594,7 92,3 78,9 66,8 72,1
střední bez maturity 1 902,5 28,4 106,7 282,6 383,1 622,0 508,0
střední s maturitou 2 317,7 34,6 347,6 440,3 504,7 585,8 439,3
vysokoškolské 1 567,1 23,4 58,9 395,2 497,9 381,6 233,5

Bez vzdělání a nezjištěno 11,5 0,2 1,5 3,1 2,8 2,8 1,2

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 767,4 11,4 154,4 147,6 181,1 184,7 99,6
Ne 5 924,2 88,4 951,1 1 064,2 1 283,2 1 471,7 1 154,1

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 597,5 8,9 64,8 117,9 153,5 170,2 91,2
 - z osobních důvodů 169,9 2,5 89,6 29,7 27,6 14,6 8,4

Muži 3 414,2 100,0 550,3 621,8 764,3 854,2 623,5

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 443,9 13,0 299,0 49,6 39,4 30,0 26,0
střední bez maturity 1 171,5 34,3 67,8 184,0 251,5 371,2 297,0
střední s maturitou 1 093,1 32,0 163,0 228,4 253,9 267,3 180,5
vysokoškolské 698,7 20,5 19,4 157,6 218,4 184,2 119,1

Bez vzdělání a nezjištěno 7,0 0,2 1,2 2,1 1,2 1,5 0,9

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 360,3 10,6 69,9 81,2 84,3 84,1 40,9
Ne 3 047,0 89,2 477,8 540,3 677,8 768,6 582,4

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 294,8 8,6 32,6 69,1 75,8 78,9 38,4
 - z osobních důvodů 65,6 1,9 37,3 12,1 8,5 5,2 2,5

Ženy 3 289,3 100,0 559,2 591,5 703,1 804,8 630,6

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 460,8 14,0 295,7 42,6 39,5 36,8 46,1
střední bez maturity 731,0 22,2 39,0 98,5 131,7 250,8 211,0
střední s maturitou 1 224,6 37,2 184,6 211,9 250,8 318,5 258,8
vysokoškolské 868,4 26,4 39,5 237,5 279,5 197,4 114,4

Bez vzdělání a nezjištěno 4,5 0,1 . 1,0 1,6 1,3 .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 407,1 12,4 84,5 66,4 96,8 100,7 58,8
Ne 2 877,2 87,5 473,3 523,9 605,3 703,1 571,6

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 302,8 9,2 32,2 48,8 77,7 91,3 52,8
 - z osobních důvodů 104,3 3,2 52,3 17,6 19,1 9,4 5,9
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